Texas Instruments

Programme min.
(a distribuer pour étude)

FEOGEAM:MIH
:FromFrt H
iFromFrt B
tIf R<E
tThen

t0isF "H"
tEl=e

t0isFr "B"
tEnd

Programme mini.
(amélioration du précédent)

PROGRAM:MIMI
tPromrt H
tPromrFt

tIf A<E

t Then

t0isF "RA"
tEl=e

tIf A:E
tThen

t0isF "B"
tEl=e

ib0isF "H=E"
tEnd

tEnd

Convertisseur d'unités de vitesse.

(a faire programmer)
FEOGRAN: CORVERT
t0i=sF "DOHHER A
EH EMoH"

tPromet W

:EISP "WOEW M5

i0isF MA306

Convertisseur plus évolué

PEDEHHH COHMERTZ
tli=Fr "1- EM<H -

} Mes5","2— Ms5 -
> HHIH"

=£nEut "REFOHSE:

dTnput "4 EN KM
iDise "M EM MrS:
T

iElze
HIneut. "V EN M5
:DizF "W EN KMH

= 1l
u I L]

End

Code (3 essais maxi)
PROGREAM: DAE

tForcI.1.32
EInPut "CODE =",
s I C=2718

i Then

iDiEP "BEIEMWVEHUE
1 StoF

tEnd

tEnd
t0i=sFr "ACCES REF
Usg"

Casio

Programme min.
(a distribuer pour étude)

[ToF [ETH Bl SN [7+-3 [T

Programme mini.
(amélioration du précédent)

======MIHI ======
"R T3
"E"73Ee
I A<BEd
Then "H"4
Else If A
Then "B"4
Els= "A=E
I'r-:||= IBTM SR EHLUEEEICHAR

B«
II‘:J

Convertisseur d'unités de vitesse.
(a faire programmer)

"DOMMER LI EM KM, H-1"e

"y
"II EM M.5-1"4
U3, 6
[ToF [ETH E=E IEN [A+ 3 [T

Convertisseur plus évolué
======C0HUERT Z======
"= KM H =% .St
15— M. G-~ KMIH-"a
"REFONSE: "7+

If R=1«

Ehen "I EM EM.H- i"?
"I EH M.5-1"a

LI+3. 64

EISE "LLEH M.S Rl
L5, G

I fErnd«
[ToF [ETH 20 I (A< 3 TP

Code (3 essais maxi)

ODE" 2+ C#
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Texas Instruments

Equation de droites

(attention il reste un bug...a trouver!)

PREOGRAM: ECILIAD
t0i=rFr "ACRA-YA2"

fInput "EA=".RE
-IhPut "YR=".5
iDizp "BOCRE-YEX"

tInFut "EE=".T
tInFut "YE=".U
If R=T

t Then

tDise "EQ_m=C AV
EC"."C=",R

iElze
iDiEP "ER Y=A=X+E

FoU-50s L T=R )4
iDise "A=":H
tDise "B=":5-FR

tEnd

Résolution de systéme 2x2
FPEOGEAM: SYSTZ22
t0izsFr "HAE+BY=C"
:PromFrt H
tPromrt. B
tPromFt C

t0izsFr "OE+EY=F"
:PromrFt

=PPGNPL E
tPrompt. F

H*E B*D+E

E

El=

EISP "SOL UHIGL
t0isp_"®W=". (CHE-
*F

t0isp_"W=". CA+F-
kDA E

tEnd

Le liévre et la tortue (une partie)

FEOGREAM: LIEWNT
e

=E+L

TET

ihile L+T=A
fl+intCekranda+0
t0ise "DE:"
=Pau59 ]
{ O=&
-Then

e

=Pau59 "LIEMRE 5
HAGHE"
iEl=e
tC+1=C
Di=sFr "TORTUE LCAH
SE n

—

Casio

Equation de droites
(attention il reste un bug...a trouver!)

S

"B CHE, VB e

HHEN AT

niE " Pl a

If R=Td

Then "E@ X=C AUVEC C="
&

R

Else "EQ Y=Ay+E"a
{28+ (T-R) e

|

S—HxRd
IfEnd
[ToF [eTH EE I [A<3 [T

Résolution de systeme 2x2

"SR

NE NP3

"t SCd

"[+EY=F "
WPy

NE NS

UE s

AXE-BxD+Z4

If Z=Bd

Then "FAS DE SOL OU"e
"IMFIHITE DE _SOL"«
El=se "SOL UMIGIE"

L CHE-BHF 2+,

inFaDKCh+2#
1
[ToF [ETH = IE0 [A+ 3 [T

Le liévre et la tortue (une partie)

+T=0

-7 =
=

Then 1+T4
"TORTUE GAGHE"&
I fEnd«

I fEnd«
WhileEnd
[ToF [ETH S I (A 3 [T
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Texas Instruments Casio

Le lievre et la tortue (100 parties) Le liévre et la tortue (100 parties)
PROGRAM: LIEVTO ce—=—o| [EUTO  ======
ok L«

EEIFHDNE %TI#exL#

Shihile C<5

: hile Coge
$11iptitrand. D 1+Int CERant yaDe

s Thet Then L+1+L«

sL+isl £+

gt ElZe C+1Ce

: I{Ends

g 1f C=Se

tEnd o Then T+1+Te

:Then I fEnc! n "
tT+1T Locale 2. 3,"TDHTUE"
tEfil Locate 2.5 "LIEURE
TR [ecate 1 n T

: Outeut (5.5, "LIE whileEnds

Rt e U ¢ 12, T) [ToF [eTH B8 R 7+ ML
Outruf S, 12, L5

tEnd

tEnd
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